
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності  

Національної академії статистики, обліку та аудиту 
 

 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» 

забезпечує загальну вищу освіту в галузі бізнесу, адміністрування та права 

спеціальності D1 «Облік та оподаткування» розроблена з урахуванням 

положення із спеціальності та реалізується з урахуванням сучасного ринку праці. 

Програма спрямована на формування у здобувачів комплексної системи фахових 

знань та практичних навичок для роботи у різних секторах економіки. 

У поданій до рецензування ОПП «Облік, аудит і оподаткування» визначено 

мету, особливості програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, методи викладання, форми оцінювання, загальні та фахові  

компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічну мобільність. Освітні компоненти програми 

складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти 

сформованої мети та програмних результатів навчання. 

Освітньо-професійна програма націлена на формування фундаментальних 

знань і професійних навичок з обліку, аудиту та оподаткування на принципах 

адаптації та гнучкості до вимог ринку праці та з урахуванням специфіки 

функціонування бізнесу, адміністрування та їх правового забезпечення. Ця 

особливість програми надає можливості сформувати фахові компетенції у сфері 

бізнесу різних видів економічної діяльності, що водночас базується на загальних 

і спеціальних компетентностях. 

Програмні компетентності носять практичний характер та відповідають 

компонентам освітньої програми, що представлено у матриці відповідностей, 

програмні результати освітніх компонент можуть бути використані у 

професійній діяльності майбутніх фахівців з обліку, аудиту та оподаткування. 

Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 

ОПП «Облік, аудит та оподаткування». 

Дана програма включає перелік компонент загальної та професійної 

підготовки, вивчення яких поєднано з проходженням практик. На увагу 

заслуговують міждисциплінарні курсові роботи, що дозволяє посилити набуті 

компетенції та програмні результати навчання при опануванні певних освітніх 

компонент.  

Вважаємо, що з метою удосконалення підготовки фахівців за даною 

освітньо-професійною програмою та підготовки підгрунття для вивчення 

фінансового обліку доцільно додати освітню компоненту, пов’язану із 

організацією бізнесу. 

Доречним є те, що дисципліни, які включено до освітньо-професійної 

програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, можна продовжити 

розвивати на наступному рівні вищої освіти – другому (магістерському) система. 



 
 

 

 

 



 


